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Bouquet de Fleurs tee от Dieuwke Schack-Mulligen 
https://www.ravelry.com/patterns/library/bouquet-de-fleurs-tee 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Топ вяжется по кругу сверху вниз. Росток выполняется укороченными рядами. Верх топа вяжется 
по изнаночной стороне работы лицевой гладью.  
 
РАЗМЕРЫ 
1-2-3-4-5-6 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Обхват груди: 95,5-108,5-120-136,5- 146,5-163 см 
Припуск на облегание 0-15 см 
На фото размер 2 с припуском 15 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Knitting for Olive Pure Silk (100% шелк, 50г/250 м) в 2 нити, 7-8-9-11-12-14 мотков, 1665-2010- 2340-
2825-3210-3615 м, 
 
Альтернатива: хлопок, смесовки с хлопком, шерсть  
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 4 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
20,5п x 30р = 10 см в лицевой глади 

https://www.ravelry.com/patterns/library/bouquet-de-fleurs-tee
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить за работой. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
Шишечка – (1 лицевая, накид, 1 лицевая, накид,1 лицевая) из петли на 3 ряда ниже, вернуть все 5 
полученных петель на левую спицу, снять 3 петли вместе, захватывая как лицевую, вернуть их на 
левую спицу, провязать 5 петель вместе за заднюю стенку 
 
5 обвитых петель – нить за работой, (перенести 5 петель на правую спицу, захватывая как 
изнаночные, перенести нить вперед, вернуть 5 петель на левую спицу, перенести нить назад) в 
скобках повторить еще 2 раза (всего 3 витка). 
 
Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 

 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 

  

https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
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1 изнаночная из протяжки с наклоном влево – подхватить протяжку и надеть на левую спицу как 
на фото, провязать изнаночной за заднюю стенку. 
 

 
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо – подхватить протяжку и надеть на левую спицу 
как на фото, провязать изнаночной за переднюю стенку. 

                                        
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Определитесь с размером, используя размерную схему в конце описания. 
 
Кокетка 
 
Набрать 78-86-90-94-94-98 петель. Замкнуть работу в круг. Поместить маркер начала ряда (середина 
спинки). 
 
Вязать 5 рядов платочной вязкой, начиная и заканчивая рядом изнаночных петель.  
 
Следующий ряд: 18-20-21-22-22-23 лицевые (спинка), поместить маркер А, 3 лицевые (правый 
рукав), поместить маркер В, 36-40-42-44-44-46 лицевых (перед), поместить маркер С, 3 лицевые 
(левый рукав), поместить маркер D, 18-20-21-22-22-23 лицевые (спинка). 
 
Вывернуть работу на изнанку. Теперь изнаночные ряды снаружи, но по описанию они все равно 
обозначаются (ИС). 
 
Росток и реглан 
 
Росток выполнять немецкими укороченными рядами одновременно с выполнением реглана. 
 
Ряд 1 (ИС): вязать лицевыми до маркера А, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер А, 
вязать лицевыми до маркера В, маркер В, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 1 лицевая, 
повернуть работу. Прибавлено 2 петли.  
 
Ряд 2 (ЛС): двойная петля, вязать изнаночными до маркера В, маркер В, 1 изнаночная из протяжки 
с наклоном влево, вязать изнаночными до маркера А, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо, 
маркер А, вязать изнаночными до маркера D, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо, маркер 
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D, вязать изнаночными до маркера C, маркер C, 1 изнаночная из протяжки с наклоном влево, 1 
изнаночная, повернуть работу. Прибавлено 4 петли.  
 
Ряд 3 (ИС): двойная петля, вязать лицевыми до маркера C, маркер C, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном влево, вязать лицевыми до маркера D, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер 
D, вязать лицевыми до маркера А, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер А, вязать 
лицевыми до маркера В, маркер В, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 
двойной петли предыдущего ряда, двойную петлю вязать за обе ножки, 1 лицевая, повернуть работу. 
Прибавлено 4 петли.  
 
Ряд 4 (ЛС): двойная петля, вязать изнаночными до маркера В, маркер В, 1 изнаночная из протяжки 
с наклоном влево, вязать изнаночными до маркера А, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо, 
маркер А, вязать изнаночными до маркера D, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо, маркер 
D, вязать изнаночными до маркера C, маркер C, 1 изнаночная из протяжки с наклоном влево, вязать 
изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, двойную петлю вязать за обе ножки, 1 
изнаночная, повернуть работу. Прибавлено 4 петли.  
 
Повторить ряды 3 и 4 еще 3 раза, затем еще 3 раза, провязывая по 2 петли после двойной петли 
предыдущего ряда, затем еще раз, провязывая по 3 петли после двойной петли предыдущего ряда. 
 
Следующий ряд (ИС): двойная петля, вязать лицевыми до маркера C, маркер C, 1 лицевая из 
протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до маркера D, 1 лицевая из протяжки с наклоном 
вправо, маркер D, вязать лицевыми до маркера начала ряда. Прибавлено 2 петли.  
 
На спицах 150-158-162-166-166-170 петель- по 54-58-60-62-62-64 петли переда и спинки и по 21 
петле рукавов.  
 
Вернуться к работе по кругу 
 
Реглан 
 
В первом ряду провязать оставшиеся двойные петли за обе ножки. 
 
Ряд 1 (прибавки тела): вязать лицевыми до маркера А, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 
маркер А, вязать лицевыми до маркера В, маркер В, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать 
лицевыми до маркера С, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер С, вязать лицевыми до 
маркера D, маркер D, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до маркера начала 
ряда. Прибавлено по 2 петли с обеих сторон переда и спинки. Разделение тела и рукавов 
 
Ряд 2 (прибавки рукавов): вязать лицевыми до маркера А, маркер А, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном влево, вязать лицевыми до маркера В, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер 
В, вязать лицевыми до маркера С, маркер С, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать 
лицевыми до маркера D, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер D, вязать лицевыми до 
маркера начала ряда. Прибавлено по 2 петли с обеих сторон рукавов. 
 
Ряды 1 и 2 повторять всего 18-21-22-29-29-34 раза.  
 
На спицах 294-326-338-398-398-442 петли- по 90-100-104-120-120-132 петли переда и спинки и по 
57-63-65-79-79-89 петель рукавов.  
 
Для размеров 2, 3, 5, 6 повторить ряд 1 еще 1, 3, 4, 1 раз.  
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На спицах 294-330-350-398-414-434 петли- по 90-102-110-120-128-134 петли переда и спинки и по 
57-63-65-79-79-89 петель рукавов.  
 
 Разделение тела и рукавов: вязать лицевыми до маркера А, маркер А, поместить петли рукава на 
держатель, добрать 8-10-16-20-26-34 петли для подреза, снять маркер В, вязать лицевыми до 
маркера С, снять маркер С, поместить петли рукава на держатель, добрать 8-10-16-20-26-34 петли 
для подреза, снять маркер D, вязать лицевыми до маркера начала ряда, снять маркер начала ряда, 
вязать лицевыми до маркера А. Маркер А теперь будет новым маркером начала ряда.  
 
Тело 
 
На спицах 196-224-252-280-308-336 петель.  
 
Вязать лицевой гладью 12-13-14-16-17-18 см или пока топ не будет на 28.5 см короче желаемой 
длины. 
 
Вывернуть работу на лицевую сторону.  
 
Вязать по схеме 1. При этом начать ряд 1 с двойной петли, а в ряду 2 провязать двойную петлю 
изнаночной за обе ножки.  
 
Последний ряд схемы повторить 6 раз. 
 
Закрыть петли по рисунку. 
 
Рукава 
 
Вывернуть изделие наизнанку, чтобы работать над рукавами по изнаночной стороне лицевой 
гладью. 
 
Начиная от середины подреза поднять и провязать изнаночными 4-5-8-10-13-17 петель, вязать 
лицевыми петли рукава, поднять и провязать изнаночными 4-5- 8-10-13-17 петель вдоль оставшейся 
части подреза.  
 
Вязать лицевыми петлями 5 см. 
 
Вязать 4 ряда платочной вязкой, начиная с изнаночного ряда. 
 
Закрыть петли, провязывая их изнаночными. 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие 
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Схема 1 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Читать ряды схемы справа налево. 
 
Начать ряд 1 с двойной петли, а в ряду 2 провязать двойную петлю изнаночной за обе ножки.  
 
Последний ряд схемы вязать 6 раз.  
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